

中央政治局常委会召开会议研究完善常态化疫情防控体制机制 巩固疫情防控成果 决不能前功尽弃

中共中央政治局常务委员会5月6日召开会议,听取疫情防控工作中央指导组工作汇报,研究完善常态化疫情防控体制机制。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平强调,当前,境外疫情扩散蔓延势头并没有得到有效遏制,国内个别地区出现聚集性疫情,新冠肺炎疫情还有很大不确定性。湖北省疫情防控已由应急性超常规防控向常态化防控转变,并不意味着防控措施可以松一松、歇一歇。

党中央决定继续派出联络组,加强对湖北省和武汉市疫情防控后续工作指导支持。要继续指导做好治愈患者康复和心理疏导工作,督促落实常态化疫情防控举措,外防输入、内防反弹,要毫不懈怠抓好各项工作,巩固疫情防控成果,决不能前功尽弃。要协调推动湖北省和武汉市在做好常态化疫情防控工作的同时,推动支持湖北省经济社会发展一揽子政策落实到位,加快恢复生产生活正常秩序。

会议要求,及时总结和运用好

湖北省和武汉市疫情防控实践中行之有效的做法,围绕暴露出的问题补短板、堵漏洞、强弱项,理顺医药卫生体制,改革疾病预防控制体系,提升疫情监测预警能力,完善公共卫生应急管理法律法规,健全重大疫情、公共卫生应急管理和救治体系。要坚持预防为主,创新爱国卫生运动的方式方法,推进城乡环境整治,完善公共卫生设施,大力开展健康知识普及,提倡文明健康、绿色环保的生活方式。

(据新华社)

国务院： 允许小微企业和个体工商户延缓缴纳所得税

国务院总理李克强5月6日主持召开国务院常务会议,听取支持复工复产和助企纾困政策措施落实情况汇报,推出和进一步完善相关政策,加大稳企业保就业力度。

会议要求,要根据形势变化和企业诉求,及时推出和完善相关政策。一是针对目前疫情尚未过去的情况,允许小微企业和个体工商

户延缓缴纳所得税,延长支持疫情防控保供相关税费政策实施期限。对纳税人提供公共交通运输服务、生活服务及为居民提供必需生活物资快递收派服务取得的收入,延长免征增值税时间。更大力度帮助企业渡难关。二是在年初已发行地方政府专项债1.29万亿元基础上,再按程序提前下达1万

亿元专项债新增限额,力争5月底发行完毕。三是强化稳企业保就业的金融支持措施。对保持就业岗位基本稳定的企业尤其是中小微企业,适当延长延期还本付息政策,支持其多渠道融资,并创设政策工具支持银行更多发放信用贷款。

(据新华社)

我市与中国信保全面深化战略合作 ·三年内,中国信保将提供超400亿美元承保规模 ·为至少7500家无锡企业提供政策性信用保险保障

本报讯 昨天,我市与中国出口信用保险公司江苏分公司签署战略合作协议,进一步深化全方位合作,充分发挥政策性信用保险“稳外贸、促投资、助融资”的重要作用。市长杜小刚出席签约仪式,并会见了中国出口信用保险公司江苏分公司党委书记、总经理潘水根一行,市委常委、常务副市长朱爱勋主持仪式,副市长周常青、中国信保江苏分公司副总经理林峰代表双方签约,市政府秘书长张明康参加活动。

我市与中国信保的合作由来已久,早在2012年就建立了战略合作伙伴关系。新冠肺炎疫情发生以来,

中国信保与我市商务部门携手,通过出台配套扶持政策、开辟信保绿色通道等措施,为企业复工复产提供了有力支持。今年一季度,中国信保累计承保无锡外贸出口30亿美元,保障无锡企业海外投资权益1.8亿美元,累计向无锡企业支付赔款249万美元,服务支持小微企业1489家。

根据新一轮战略合作协议,从今年起至2022年,中国信保将为我市提供超过400亿美元的承保规模,为超过7500家无锡企业提供政策性信用保险保障。双方将重点发展普惠金融服务,“无锡市中小微企业出口信保统保平台”三年承保中

小微企业将不少于6000家,为企业减负5亿元以上。双方还将共同开展融资模式创新,联合政策性银行推出专项金融支持措施,为各类企业提供“保险+融资”解决方案,更好支持企业发展。

签约仪式上,中国信保还与我市商务、银保监部门签署了“政银信”普惠合作协议,与我市部分“一带一路”重点投资项目签署了承保协议,会同中国进出口银行与部分出口企业签署了保单融资授信协议,与中国银行、宁波银行、招商银行、上海银行4家银行签署“外贸小微贷”扩容协议。(王怡菽)

8万师生“食材配送站”乔迁新址 首日运营状况如何? 监管部门上门全面检查

本报讯 5月6日起,“搬家”后的无锡市苏南学校食材配送有限公司城南基地(以下简称“城南基地”)正式开始运营。该基地运营首日情况如何?食材是否新鲜、安全?5日下午到6日凌晨,经开区市场监督管理局对该基地进行全面检查。

此次检查由经开区市场监管局分管领导率队,对食材配送全流程是否合规,到货食材是否新鲜、票据齐全,相关检验流程是否符合操作规范等方面进行全面检查。

苏南食材公司秉承“一切为了孩子,确保食材安全”。经检查,食材从各个食品供货商装车运送至城南基地后,都会经过相关检验,只有检验结果为合格的食材才能进入基地的暂存区。除常规调味食材保留

一周库存外,其他生鲜类食材均当天全部配送完毕,不留库存,以最大限度保障食材的新鲜度。

此次检查结果显示,该基地食材新鲜度、索证索票、检验流程、人员操作等均符合相关规范要求,装车发货流程顺畅,确保食材准时到达学校。

据介绍,城南基地由新吴区搬迁至经开区,经过几个月筹建后,于5月6日起在新址正式运营。目前,该基地承担了经开区、新吴区及滨湖区共计68家公立学校、幼儿园,约8万名师生的食材配送任务。自该基地筹备之初,经开区市场监管局就提前介入,强化监管和指导,确保该公司落实食品安全主体责任,严防严管严控食品安全风险,把好

学校食堂食品安全第一道关。为确保基地初期运营安全,该局还特邀相关专家于5月5日至10日驻守该基地开展安全性审核,如发现运营中存在问题,将及时反馈并提出改进建议。

此次检查结束后,经开区市场监管局要求该基地定期开展食品安全自查,全面排查食品安全风险和隐患。同时,该局相关负责人表示,该局将持续加强对城南基地食材配送工作的监管指导,不定期对该基地开展检查抽查,督促其落实好各项食品安全管理制度,并收集学校反馈的关于食材配送的各项问题,督促指导该基地改进完善,确保师生校园餐桌上的安全。

(刘娟、许慕姣)

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

江南晚报
Jiang Nan Wan Bao

晚报新媒体矩阵



江南晚报
官方微信



江南晚报
官方网站



江南晚报
官方微博



江南晚报
头条号



抖音号



壹搭无锡



升学圈子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

联系我们

爆料热线
88300000

发行热线
85057666、81853835
广告热线
88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿
jnwzbzb@163.com
图片投稿
wxjnwbt@163.com
副刊投稿
wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委
葛明 吴军
封面责编
梁克
封面版式
陈亮
封面校对
阮奇鑫